



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

阶段性减免企业社保费政策实行啦

1.74亿元! 全市4300家企业喜领社保“红包”

本报讯(通讯员 王磊 记者 杨晓莉)日前,扬州市发布《关于贯彻落实阶段性减免企业社会保险费政策有关事项的通知》。记者从市人社部门获悉,根据减免相关政策,我市将有4300家企业获益,预计社会保险费减免总额达到1.74亿元。其中,中小微企业1.65亿元,大型企业和其他参保单位848.22万元。

此次的减免政策覆盖范围广,不但包括了各类中小微企业,而且包括以单位方式参保的个体工商户,还包括大型企业、民办非企业单位、社会团体等其他参保单位。根据政策,将免征中小微企业2月至6月三

项社会保险单位缴费,免征按单位参保的个体工商户三项社会保险2月至6月雇主缴费,减半征收大型企业、民办非企业单位、社会团体等其他参保单位(不含机关事业单位)2月至4月三项社会保险单位缴费。此外,对于已征收的2月份三项社会保险费将予以退费。

根据初步测算,预计全市企业社会保险费减免总额将达到1.74亿元。具体为,全市企业养老保险减免总额1.58亿元,其中中小微企业1.5亿元、大型企业和参保单位749.64万元;全市企业工伤保险减免总额1230.15万元,其中中小微企业1161.4万元、大型企

业和其他参保单位68.75万元;全市企业失业保险减免总额390.77万元,其中中小微企业360.94万元、大型企业和参保单位29.83万元。

据市人社局负责人介绍,此次减免企业社会保险费,均由社保基金支出,不增加企业任何负担,不需要企业提供证明材料,符合标准的企业,自动享受减免政策。此外,受疫情影响生产经营出现严重困难的参保单位,经批准可缓缴基本养老保险、失业保险和工伤保险费。首次缓缴期不超过3个月,最长不超过6个月,缓缴期满后,应当足额补缴缓缴的社会保险费,缓缴期间免收滞纳金。

第三届“邮驿路 运河情”
全国美展(中国画)初评结果公布

我市9名画家作品入选

本报讯(记者 孔令玲)经过两个月面向全国征稿,15日,第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展(中国画)初评结果在中国美术家协会网站公布。本届美展初评共评出517幅作品进入复评,我市9名画家作品入选。

据了解,第三届“邮驿路 运河情”全国美术作品展(中国画)共收到4191件投稿作品,作者分别来自浙江、安徽、江苏、山东、新疆、广西等地,作品涵盖山水、人物、花鸟,题材广泛、内容丰富、形式多样、工写俱佳,其中涌现出了一批抗疫题材的作品。市文联相关负责人介绍,受疫情等因素影响,本届美展投稿数量有所减少,但作品面貌、质量有了很大的提升。

本次初评由中国美术家协会12名专家组成评审委员会,采用线上方式进行初评,共评出517幅作品进入复评,其中包括我市姜文定、李伟强、秦磊、沈仁强、王国照、王翎、薛树松、朱华春、邹正春等9名画家作品。

特殊时期血库告急——

他们主动挽起衣袖献爱心

□ 通讯员 贾沛霞 况明月 记者 东方

新冠肺炎来袭,各地无偿献血量大幅下降,多地血库告急。自3月2日市疫情防控指挥部发出无偿献血倡议以来,我市爱心人士积极参与进来,主动挽起衣袖前往献血点无偿献血。

16日早晨7时许,记者来到市人民医院急诊中心4楼扬州市中心血站高邮采血点,看到献血点外排起了队伍,室内5张献血椅子座无虚席——原是来自交通部门的工作人员在此献血,用实际行动奉献爱心,传递正能量。在他们当中,既有初次献血的,也有多次献血的。当血液涌入储血袋的刹那,尽管隔着口罩,但记者仍能看得到那一一张张质朴的脸上露出的微笑。“医院现在临床用血告急,我们也算尽自己的绵薄之力。”在献血室,每年都献血的路政大队大队长朱恩明边挽袖子边说。8时30分左右,记者见到一位身着工作服前来献血的中年男子。他叫王勇,刚从检查点值夜班结束的他,为了不耽误时间,还没吃早饭便直接前来献血。

交通部门工作人员的主动献血行为只是全市无偿献血群体的一个缩影。市献血办副主任贾沛霞介绍,疫情发生后,全市献血人次下降较明显,但救治病人需要大量血液,导致血站库存大量消耗。早在献血倡议书发出之前,全市各医院已有200余人无偿献血。



倡议书发出后,不少市民也纷纷加入到献血的队伍当中来。采访中,前来献血的市民陶志富告诉记者:“疫情防控期间,不方便外出,得知血库告急,今天特意过来的。我们高邮的医护人员前往湖北支援,我们普通市民就在家里边做点小贡献。”据统计,当天无偿献血人数共46人,为血液中心注入了15400毫

升的新鲜血液。

贾沛霞告诉记者,采血点已对献血场所进行了严格的清洁消毒,确保献血者在安全环境下献血。为避免献血人员扎堆,爱心市民可先拨打电话进行预约,咨询电话:84659509;84659510。同时,贾沛霞提醒市民,献血前,要好好休息,饮食清淡一些,提高献血的成功率。

实小西校区进行新冠疫情防控应急演练

本报讯(通讯员 史宏萍 记者 文正)日前,市实验小学西校区开展了疫情防控应急演练,进一步提高学校疫情防范意识和应急处置的能力和水平,做好安全开学的各项准备工作。该校全体领导班子成员、后勤人员及各级部年级长参加演练。

据悉,此次演练包括常规演练和应急演练,穿插有序进行。从门卫疫情防控管理、晨午检体温监测消毒、处理医用垃圾、缺课登记及缺课学生学习管理、环境通风消毒、物资管控等方面进行了全程演练,并针对师生进校体温异常、来访人员体温异常、班级晨午检学生体温异常、呕吐物处理等突发情况进行了应急演练。此次演练组织周密,全体人员密切配合,达到了预期效果。

司机肇事逃逸 路人拍照取证

本报讯(通讯员 毛群英 孙欣)近日,家住高邮市区的陈宝民和爱人一道,专程赶到界首镇,向该镇政府工作人员丁哲送上了一封情意切切的感谢信和一面印有“助人为乐 大爱无疆”的锦旗,对他救人于危难的行为表示感谢。

据陈宝民介绍,4日下午5时左右,在市委党校门口对面的斑马线上,其父亲被一辆由东往西快速行驶的轿车撞倒在地,肇事车当场驾车逃逸。就在这时,到城区办事的丁哲正好路过事发地,他急忙用手机拍下肇事车辆的车牌号,并立刻拨打110报警求助。丁哲一边询问老人的伤情,一边通过老人的手机帮助联系其家人,并保护好现场,疏散围观群众,等待交警前来处理。事后,陈宝民向现场处理事故的交警要了丁哲的联系方式和工作单位信息,对他救人于危难的行为表示感谢。

通告

因通扬线高邮段航道整治桥梁工程龙虬桥改造及路基施工,需对Y161(一沟路K2+700-K3+100)进行交通封闭,现通告如下:

- 一、管制时间
3月19日-12月31日
- 二、管制范围
Y161(一沟路K2+700-K3+100)
- 三、绕行线路
1、机动车、非机动车及行人:一沟路↔曹家路↔和平支路↔S333省道;

- 2、非机动车及行人:一沟路↔凤凰支路↔红光路↔S333省道;
 - 3、龙虬桥附近村民绕行线路:村中路↔S333省道
- 交通管制期间禁止一切机动车、非机动车及行人通行。请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
高邮市龙虬镇人民政府
二〇二〇年三月十八日

水面出租公告

经有关部门批准,高邮市江淮水务工程有限公司定于2020年3月24日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)招标三室对以下资产进行公开招租:高邮市环湖圩堤苗圃基地附属水面,位于送桥镇大营村,面积约为260亩,年租金参考价15.6万元,租期三年,前两年租金一次性交清,竞租保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年3月23日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮

分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。

标的展示时间:2020年3月13日至3月23日(节假日除外)
单位地址:高邮市兴水路1号

咨询电话:13852550879(陆先生,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市江淮水务工程有限公司
2020年3月18日